

Информация о работе с обращениями граждан, поступившими в Контрольно-счетную палату Тверской области в I квартале 2024 года

В первом квартале 2024 года в Контрольно-счетную палату Тверской области поступило семь обращений граждан, каждое из которых рассмотрено в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

В них поднимались вопросы о расходовании средств в сферах энергетики, благоустройства, туризма, о планировании строительства транспортной магистрали, о предоставлении земельных участков многодетным семьям, о начислении задолженности по оплате административного штрафа, о правомерности начислений за коммунальные услуги и правильности оформления извещений за оплату ЖКУ.

Обращения рассмотрены Контрольно-счетной палатой, о результатах заявители проинформированы в установленные сроки.

В соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» обращение в отношении планирования строительства транспортной магистрали направлено в адрес уполномоченного исполнительного органа — Министерства транспорта Тверской области. Обращение по вопросу правомерности начислений за коммунальные услуги и правильности оформления извещений за оплату ЖКУ, в свою очередь, направлено в ГУ «Государственная жилищная инспекция» и ГУ «Региональная энергетическая комиссия» Тверской области для рассмотрения в соответствии с компетенцией. Авторы соответствующих обращений проинформированы об этом в установленном порядке.